



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

28 сентября 2018 г.

№ 5/к

Уважаемые коллеги!

Приветствую участников IX Всероссийской конференции  
«Российский строительный комплекс: повседневная практика  
и законодательство»!

Уже в девятый раз в Санкт-Петербурге проходит столь масштабный форум. В прошлом году, принимая участие в данном мероприятии, убедился в его значимости для строительного сообщества страны, в необходимости проведения подобных мероприятий, где представители власти в тесном диалоге с профессионалами строительного рынка могут обсудить те или иные вопросы отрасли.

На сегодняшний день деятельность архитектора, строителя или реставратора невозможна без экологических знаний, так как процесс строительства связан с вторжением человека в нормальное состояние окружающей среды.

Учитывая актуальность данной темы, Комитет Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды занимается инвентаризацией законодательства по экологической экспертизе, держит в поле своего внимания реализацию государственной программы Российской Федерации «Охрана окружающей среды» на 2012 – 2020 годы.

Комитет Государственной Думы по экологии и охране окружающей среды в рамках обсуждаемых на конференции тем готов услышать от строительного сообщества предложения по совершенствованию законодательства в сфере охраны окружающей среды! Желаю всем участникам мероприятия живых дискуссий и принятия взвешенных решений!

С уважением,

Заместитель председателя Комитета  
Государственной Думы Российской Федерации  
по экологии и охране окружающей среды

С.М. Боярский